

图片导读



法轮大法在台湾清华大学 (第二版)



中央民族大学女教师被非法判刑 (第四版)



麦塔斯和乔高巴黎谈制止中共迫害法轮功 (第七版)



中国第一个「和尚皇帝」(第六版)

联合国人权专员驳斥中共谎言



图：海因纳尔-比勒费尔特教授

在联合国纽约总部，联合国“宗教信仰自由”问题特派专员十月二十一日又一次指出中共对法轮功学员信仰的迫害，并驳斥中共对于法轮功的“×教”定性。这是在第六十五届联合国大会第二阶段，即议题审议阶段就人权问题讨论时发生的。

据路透社报道，联合国“宗教信仰自由”问题特派专员比勒费尔特教授(Prof. Heiner Bielefeldt)于星期四(十月二十一日)在其向联大十五分钟的

汇报发言中，特别指出了中共对法轮功学员的信仰进行系统的迫害以及中共对于该信仰团体的“不容忍态度”。

比勒费尔特教授是德国埃尔兰根-纽伦堡大学人权和人权政治专业教授。他曾担任德国国家人权研究机构主任，于二零一零年八月一日被委任为新一届的联合国“宗教信仰自由”问题特派专员。

特派专员指出，法轮功等社会信仰团体经常被诬蔑为“×教”，因此经常遭到社会歧视，这种歧视

有时甚至升级为针对“颠覆阴谋”的打击。这是比勒费尔特教授第一次在联大上的正式报告，而对于具体人权迫害的指证，在特派专员的报告中也是非同一般。

他的发言引起了中共代表所谓的“抗议”并再次重复中共一贯的谎言。

对此，路透社同时援引了法轮功学员的调查：事实是，超过三千三百名法轮功学员被证实在过去十年的迫害中因被羁押在监狱或遭受虐待而死亡。而真实的死亡人数

是非常巨大的。

在提到中共对“少数团体信仰者”的迫害时，特派专员专门提及针对妇女的迫害问题。他强调说：“对于任何侵犯妇女权益的行为，(我们)都应对其进行谴责并与之作战”。虽然特派专员并未明确指出具体个别信仰团体的名字，但因为中共在迫害法轮功时对妇女侵犯问题尤为严重，特派专员的言论具有相当的警示性。

英国广播公司(BBC)对此次会议的论辩情况也做了报道。

法国国民议员提交查禁国外器官移植议案

法国国民议会议员瓦蕾丽·布瓦耶(Valerie BOYER)十月十九日召开记者会，介绍她向国会提交注册的一份立法提案，要求所有长期居住在法国、到国外获取、移植器官的人士出具证明，违法者将根据法国已有法律受到惩罚。这份法案由五十八名议员共同签署。提案特别提到了中共当局活摘法轮功学员器官的罪行。对该罪行进行独立调查的大卫·乔高(David Kilgour)和大卫·麦塔斯(David Matas)，以及其他议员、医学、伦理专家应邀演讲，并回答记者问题。

布瓦耶议员在记者会上表示，医学的进步、器官捐献者的帮助使得器官移植成为本世纪的奇迹；人均寿命的延长使对器官移植的需求增加。器官移植使很多病人的健康得到改善，同时，器官的短缺使得令人不能接受的事情不断加剧。多年来愈演愈烈的器官移植旅游就是这种“令人不能接受的事”之一。

布瓦耶议员说：“我马赛市选区有几位选民向我反映了中国非人道的有关状况，一年前国会也曾有个涉及器官移植旅游的记者会。



图：布瓦耶议员在发言中

很多情况是在器官提供者还活着、违背本人意愿、在威胁下摘取的，这是一些中国法轮功学员的悲惨遭遇。”“我们不能假装看不见器官移植旅游而而这种行为做保。”她

强调。加拿大前亚太事务国务秘书大卫·乔高在接下来的发言中，说明法轮功是有益身心的中国传统功法，遭独裁中共残暴迫害。他还介

绍了通过和加拿大著名人权律师大卫·麦塔斯共同调查，发现了中共活摘法轮功学员器官的骇人听闻的暴行，数万法轮功学员因此而遭杀害，这一罪行今天还在进行中。

麦塔斯简要对比了加拿大和法国的现状。他表示，法国法律已经禁止器官买卖，哪怕是器官提供者本人同意。但对于到国外寻找器官的人，却没有手段得到有关信息，无从知道是否有违法行为，也无从对违法的人实施任何制裁。而布瓦耶议员的立法提案，如果被批准实施的话，就会得到这方面的明确信息，对违法现象进行必要的调查成

为可能。

提案要点是在现有公共健康法加入如下内容：任何长期居住在法国、到国外获取、移植器官的人士须出具所得器官是免费的证明，并在返回法国时递交给有关部门；所有医生有义务向有关部门通报其业务范围内的做器官移植手术的人的身份信息。

与会者认为提案是一项预防性、具有威慑力的措施，希望更多的国家朝这个方向努力，制止贩卖人体、器官的行径。

温哥华民众提议命名“法轮功道”

(明慧记者王枚加拿大温哥华报道)在温哥华市议会上，豪华轿车服务公司A-Ace Limousine Service的老板格瑞·麦凯纳(Gerry Mc Guire)提了一项议案，建议把温哥华正在讨论要确立的自行车道命名为“法轮功道”。听闻此消息的民众称赞他的主意好。

二零一零年十月五日，加拿大温哥华召开市议会，其中一个议程就是推广绿色环保开发计划，计划在市中心Hornby街上划出自行车道，鼓励民众采用自行车、步行或者公共交通。

格瑞·麦凯纳在市议会上说：我建议自行车道命名为法轮功道，表明我们对人权的支持。这样做既推动了环保，也宣扬了自由、尊重信仰的价值观，给了这个自行车道以更正面的意义。

会议结束后，自行车协会的成员立即过去和格瑞·麦凯纳握手，说：你的提议太好了，既体现了环保，又支持了人权。一位市议员也过去和他握手，赞扬他的提议好。

格瑞·麦凯纳经常开着豪华车路过温哥华的交通要道——固兰



图：格瑞·麦凯纳

湖大街，看到法轮功学员一直在中领馆前抗议迫害，他说每次路过都要按喇叭，对法轮功学员表示支持。

格瑞·麦凯纳说，他非常认同法轮功的“真、善、忍”理念。他认为：“去做一个好人。我们都不会是完美的，然而做一个好人的主意是一种完美的追求，是需要我们努力争取做到的，是值得留在心灵深处的。”

“手铐、酷刑，可以用来对付犯罪，但是绝对不能迫害信仰，不能迫害宗教信仰。”他说，他感到有些人越来越靠近中共，和中共做生意，忽视人权，他想到了用这种方式来提醒他们。

“真善忍国际美展”在印尼巴厘岛

“真善忍国际美展”印尼巡回展于十月十六日到达印尼的旅游胜地——巴厘岛，这是一个艺术气息深厚的小岛，到处都可以看到不同的艺术品店、画廊及收集艺术作品的博物馆等。“真善忍国际美展”让这里的艺术家们对画作高超的技术深深折服，画作所表达的意境，也让艺术家们从内心受到感动。

巴厘岛吉安雅县(Gianyar Regency)旅游与文化总局局长寇克·威蒂亚沙(Cok Widiarsa)在优美的舞蹈中为美展开幕，他在致词中说：“我以吉安雅县政府的名义，对画展的举办表示欢

迎，除了让人赏心悦目，也很有教育意义，不论是在画作的技术方面还是要传达的信息方面。用善的思想来创作的画作，自然的会出来好的作品，那是内心的东西。”

琼寇达·巴古斯·爱斯蒂克(Tjokorda Bagus Astika)所经营的美好艺术高级博物馆已经有五十多年历史了，博物馆里收集了国内、国外的很多传统与现代的艺术作品。他从画展中看到中国大陆现在正在发生的对修炼“真、善、忍”的法轮功学员的残酷迫害，感到震惊，并表示应该立即制止迫害。

他还说：“作为一个观众，你可以真正的感受到一个人或是一个群体正在遭受迫害的感受。在这里我们作为画展的观众感到，在这个世界上，不管怎么样，不应该有这样的迫害发生！”

画展在巴厘岛的思卡画廊(Sika Gallery)展出了十二位艺术家的三十六幅作品，为期七天。思卡画廊老板瓦延·思卡(Wayan Sika)很高兴这个世界级的画展可以在他的画廊举行：“在这里我看到法轮功的修炼者，恢复了道德、诚实、善良的价值观，这也是他们画作的中心主题。”